A: - Traduci le seguenti forme di sum (0.25 punti per ogni risposta esatta — punt. massimo = 2):

1) fuero 5) estis

2) fuistis 6) esses

3) eratis 7) fueras

4) este 8) sim
Punteggio ottenuto nella parte A: [ ]

B: - Declina i sequenti pronomi (0.25 punti per ogni risposta esatta — punt. massimo = 1):

1. (0,25) 2.(0,25)
N. idem - eadem - idem N. ipsi - ipsae - ipsa
G. G.
D. D
A. A.
A. A
3. (0,25) 4. (0,25)
N. quis? - quid? N. nemo nihil
G. G.
D. D.
A. A.
A. A.
Punteggio ottenuto nella parte B: [ ]

C: - Trasforma dall’attivo al passivo o viceversa le seguenti forme verbali (0.25 punti per ogni

risposta esatta — punt. massimo = 2):

1) auditus sis 5) legistis

2) monereris 6) leges

3) moneantur 7) audiemur

4) amavissetis 8) monebamini
Punteggio ottenuto nella parte C: [ 1

PUNTEGGIO COMPLESSIVO OTTENUTO: [ _ /5]




